

基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦堂会线上

上帝真好 (God Is Good) 节目



左起:林克振牧师、陈德良弟兄、姚翰祥牧师



要更加地依靠上帝的力量战胜试炼和挑战。上帝赐给我们每个人不同的恩典,我们也当依照自己的能力和所领受的恩典,在各自不同的领域里事奉、为主做工荣耀祂。在上帝的所有的旨意里,其中极其重要的一个就是祂要世人能认识祂,并相信主耶稣,因为上帝“不愿有一人沉沦,乃愿人人都悔改。”(参彼得后书 3:9)。

上帝真好 (God Is Good) 节目是由基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦堂会于每逢星期二、星期四和星期五早上10点,借着线上的平台举行的节目,该节目会在每逢星期二以双语(华语与印尼语)进行,但愿大家都一同享受主的爱和恩典,并成为众人的祝福。

2021年8月31日,林克振牧师,姚翰祥牧师和陈德良弟兄再次在线上与大家见面,分享讨论主题“遵行上帝的旨意”。我们心中所思所想的一切,会在我们的生活中反映出来,甚至是行出来,箴言 4:23 也说到:“你要保守你心,胜过保守一切。因为一生的果效,是由心发出。”当上帝的道充满我们的心时,我们便会在无意中影响着其他人,成为别人的祝福。当我们充满着来自上帝的力量时,我们就能遵行上帝的旨意了。

要如何明白上帝的旨意呢? 约翰福音 7:17 说到:“人若立志遵着他的旨意行,就必晓得这教训或是出于上帝,或是我凭着自己说的。”当人渴慕要遵行上帝旨意的时候,上帝也会为他预备,带领他在正确的道路上行。

那么到底什么是上帝的旨意? 上帝的旨意就是上帝的话,是上帝的心意,遵行的祂旨意是我们作为上帝的儿女应该做的事,也是祂所喜悦的。走在上帝的计划中,我们生活才能变得更加有意义。

遵行上帝的旨意更顺遂的生活,因为上帝的旨意往往与世界相违背,我们需要

分享完今日的信息,三位主持人与观众在线上有一段交流的时间。大家可以通过在线的对话(LIVE CHAT)平台相互问安,分享近况和需要代祷的事项。但愿透过 God is Good 这个平台,大家能够一起唱诗,一起学习上帝的话语,彼此坚固和问安,欢迎大家收看和加入。上帝祝福大家,上帝真好!
林钦慧报导



寇绍恩牧师

台北基督之家线上主日崇拜会 “成为无墙的教会”

2021年9月5日,台北基督之家于线上主日崇拜会,由寇绍恩牧师分享主题为“成为无墙的教会”的信息。神对教会的命定在创世记 1 章里面有提到,在神造人之后,就赐福给人,所谓的福即为生养众多、遍满地面、治理这地。2020年的疫情严重影响甚至阻隔

了人们的正常生活和属灵生活,但是神的工作不会因而受阻,反而会让更多的人在逆境中经历神。主要做的事,一定会做成,神要教会广传福音,建立更多的教会,若我们要参与完成神的计划的话,就必须要在神的话语中预备好自己成为合用的器皿。我们要顺服神的旨意,即便我们的信心很小只是一点的顺服,神也带我们进入到祂荣耀的作为里。神不在乎信心有多大,因为信心也是

神赐给我们的,祂只想要我们一点点的顺服。以赛亚书 54:2-3 说道:“要扩张你帐幕之地,张大你居所的门,不要限制,要放长你的绳子,坚固你的橛子。因为你向左向右开展。你的后裔必得多国为业,又使荒凉的城邑有人居住。”每个人都神赐予不同的能力,而神要我们在自己的领域里为主发挥属灵的影响力来治理这地,为主带来改变。正如经文马太福音 15:13-16 所说的要照亮身

边的人,而教会不能只是躲在四面围墙里面,要成为影响这世代的教会,成为“无墙的教会”。德蕾莎修女曾说:“让教会的高墙倒塌吧!”因为教堂的高墙会把光锁在教堂里面,而我们要做的就是让基督徒聚在一起的光,可以从教会照射到社会,影响周围的人。求主能让教会成为一个无墙的教会! 马太福音 9:35-36 中记载道,耶稣当时宣讲福音时,并不是停留在教会里,而是主动地走出去走遍各城各

乡。在经文里也提到,主耶稣走出去之后做了两件事,就是宣讲天国福音和医治各样病症。新约中,耶稣所行的各样神迹中,唯有五饼二鱼神迹是在四福音书里面都有记载的,意味着主耶稣也是一个富有怜悯的主,关怀他人需要的主。我们也当学习主耶稣一样,走出教会向更多的人传讲福音,关怀周围人困苦流离的人,好让他们可以经历神,享受神的恩典脱离困苦的生命。

就必须成为一个“给”的教会。路加福音 6:38:“你们要给人,就必有给你们的。并且用十足的升斗,连摇带按,上尖下流的,倒在你们怀里。因为你们用什么量器量给人,也必用什么量器量给你们。”神希望我们的教会能成为“无墙的教会”以及能关怀他人需要的教会,因为只有关怀这个世代的需要才能把人带到神的面前。哥林多前书 9:23:“凡我所行的,都是为福音的缘故,为要与人同得这福音的好处。”求主恩赐,但愿我们都能够回应神的呼召,让教会成为“双福”的教会,将天国福音传讲给更多的人,拯救更多的困苦琉璃的人,荣神益人!
林钦慧报导

万福商人团契云视频聚会 “疫海如何得鱼?”



2021年9月4日,万福商人团契线上云视频聚会,特邀马来西亚浸信会神学院院长王美钟牧师博士证道,他引用路加福音 5:1-11 分享主题“疫海如何得鱼?”。聚会由蔡兴主席筹备,苏珊牧师带领礼祷告,由陈德良弟兄主持,黄荣禄弟兄领唱。陈和弟兄与钟志奎弟兄也献上优美诗歌赞美主。

证;在何处都要传福音。**水深之处的呼召** 主吩咐门徒将网撒在水深之处,他们下了网就圈住许多的鱼。实际上并不在于水的深浅,而在于主要我们作什么。只要听从主的声音,顺服主的带领,凡事交托于主,在主的恩典中必能收获满满。

复活显现的呼召 我们要将神的国和神的义摆在前面,让神在生命中居首位,让祂的旨意充满我们的思想,以祂作为榜样,凡事顺服,按照祂的心意作工。耶稣十字架的呼召 不要凭着自己的能力,因我们的力量微小;不要在得意时,因在得里有失,在失里有得,我们只要完全交托,顺服祂,尊崇祂。

后疫时代的呼召 要放下自己的意图,要以认识主为至宝,能撇下一切,为要得着基督,有新的方向,爱主超过一切。因而我们要做到的三点: 1.不要站着望天 要聆听主的声音,见证主,寻求主的心意,装备自己多作主工。

2.得人如鱼收庄稼 无论哪里,无论何时,都要有生命的见证,让福音能传遍各处。 3.当趁白日作主工 主呼召我们为祂作见证,当快跑跟随祂,将自己献上,当作活祭,顺服作主工。 我们要有三个信念: 1.上帝坐着为王,祂也能平静一切的风浪,因此在疫海中也能得鱼; 2.耶稣之爱不变,只要顺服,不要害怕; 3.圣灵渗透万事,祂知道解决问题的方案,只要听从祂。

分享之后,翁绳佑牧师回应说,疫情中有困难、挑战、难处,但神会开路,我们要发挥神的大能,在疫情中传福音,拯救灵魂。无论得时不得时,都要尽本分、为旨意传福音。接着,辅导主任蔡莲凤

马来西亚浸信会神学院院长王美钟牧师博士证道,翁绳佑牧师回应分享,蔡兴主席筹备聚会,辅导主任蔡莲凤姐妹,致谢与问安,苏珊牧师带领礼祷告,何维廉牧师带领结束祷告和祝福,林成富长老讲话回应,陈和弟兄献诗,钟志奎弟兄献诗, Teddy 牧师, 萧俊龙牧师, 邝耀章博士, 林宪忠长老, 陈德良弟兄主持, 黄荣禄弟兄领唱

我们要回应主的呼召,做祂时代的工人,接受整套的装备,为使命前行,为主发光,正如主坐在船上,将船当作讲台,教训众人。因此,我们无论何地都要为主作见证。

最后,在何维廉牧师结束聚会。 陈巧云报导



万福商人团契云视频聚会

陈巧云报导